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Population totale

1er quintile de revenus

Personnes de nationalité
étrangère

École obligatoire

Personnes seules < 65 ans

Locataires

Ménages monoparentaux
avec enfant(s) < 25 ans

5,4 16,4 26,2 52,0

10,8 18,1 24,8 46,3

10,0 22,2 26,8 41,0

10,0 15,5 24,2 50,3

9,6 26,3 28,8 35,3

8,5 22,8 28,3 40,4

8,0 22,1 24,1 45,8

Bas (0–5)
Moyen (6–7)

Élevé (8)
Très élevé (9–10)

Part de la population de 16 ans et plus, selon le degré de satisfaction

Question posée: Sur une échelle de 0 à 10, dans quelle mesure êtes-vous satisfait/e
de votre logement en général?


